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Exercice 1

Expression sans
∑

de

+∞∑
n=0

cos(na)

n! sinn a
xn et

+∞∑
n=0

sin(na)

n! sinn a
xn, avec a /∈ πZ.

Exercice 2

Montrer : 2Arctan
(√

1 + x2−x
)
+Arctan x =

π

2
; Arcsin x = Arctan

x√
1− x2

(pour x ∈ I à déterminer).

2Argth x = Argth
( 2x

1 + x2

)
Exercice 3 (ddl)

Soit G :
]
−π
2
,
π

2

[
→ R dé�nie par G(t) = argsh(tan t).

Montrer que G est dérivable et que pour tout t ∈
]
−π
2
,
π

2

[
, G′(t) = chG(t).

Exercice 4 (ddl)

Etudier la parité de la fonction f dé�nie par

f(x) = ln
(√

x2 + 1 + x
)

1


